3apava 1.
a) Haueptntb KBagpar, nrowaab KOTOPOro paBHa nnowiagun 3awTpuxoBaHHOM ourypeol.
©0) 3akpackTte % YacTu 3TOro KBagpara.
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3apava 2.
padomyecknin QUKTaHT.
1. Kaxgoe HaTypanbHoe 4Mcno umeet nocneaywoulee. (OA)
2. Ywncno 1 - HaumeHbllee HaTypansHoe vucno. (HET)
3. TpexaHayHOe 4MCcro Bcerga 3anvcbiBaeTCs C MOMOLLBIO TPeX PasfnyHbIX
HaTyparnbHbIx undp. (HET)
4. MwunnuoH - HanbonbLuee HaTypanbHoe yucro. (HET)
5. B Tbica4ve 100 gecatkos. (0A)
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3apaua 3.

Wrpa «Yragawm no ogHomy BONpocy»

Ha Bce umetowmecs y MeHs AeHbr1 9 MOry KynuTb HECKOIbKO MOPLUA MOPOXEHOro no 8
pyOnen nnmn HecKonbko NakeToB coka no 36 pybnen. 3aganTte 1 BONpocC 1 yraganTe, CKOSbKO
Yy MEHSI JeHer.

(CKONbKO NMAKETOB COKA A MOT'Y KYTNTB?)

3apava 4.

AWHO3ABP

(-9:-2); (-12;-2); (-14:-4); (-12;-5); (-10;-5); (-9;-4); (-4:-4); (-4;-6); (-5:-7); (-3;-7); (-2:-6):(-2:-3); (0;-2):(2;-2):(4:-3):(4;-6)
(3:-7):(5;-7):(6;-6):(6;-4);(13;-4):(15:-3); (17;-1); (15;-2); (11;-2):(9;-1):(8;0):(7;2):(5:4):(3;5):(-1;5):(-5;3);(-7:1); (-8;-1);
(-9:-2); (-9:-1):(-8:-1):(-8:1); (-7:1):(-7:3); (-5:3)(-5:5):(-3:4); (-3:6):(-1:5%(0:7); (1:5):(2:7); (3;5); (5:6); (5:4); (T:4); (7:2): (8:2);
(8:0); (9:0): (9:-1); (11;-1): (115-2% (12;-1); (13:-2); (14:-1):(15:-2):(15:-1);(17;-1); Tnaa:(-12;-4); (-11;-4); (-11:-3); (-12;-4).



3apava 5.
Nrpa «KpecTUKN HONMUKN»

1.

©ooNOR WD

271 7000r =2700r (0)
310000mm =3100am(x)
2100 mm=210am(0)
1kmM2mM=102m(0)
1kM20mM=1020Mm(x)
1kr20r=120r(0)
6aM=600MM(X)
503am=50m3gm(x)
1234m=12km34m(0)
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3apava 6.

HanguTe ownoky.
25-15-10=20-12-8
5(5-3-2)=4(5-3-2)
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